

# Интересное о бабочках...



Воспитатель – Калашникова  
Н.А

По-научному бабочек называют Чешуекрылыми. Такое название они получили потому, что их крылья состоят из множества мелких чешуек.

Эти чешуйки чем-то напоминают чешую рыбы, однако они словно сплетены из коротких, крошечные волосков. Эти чешуйки защищают крылья. Как правило, чешуйки на внешней стороне крыльев бабочки окрашены в яркие цвета, в то время как чешуйки с нижней стороны являются их камуфляжем.



# Питание бабочек

Для всех бабочек характерно наличие длинного подвижного хоботка.

С его помощью бабочки достают нектар из цветков или высасывают сок, вытекающий из поврежденных - деревьев и плодов.

**Бабочки пьют слезы крокодилов и черепах**





# Почему нельзя ловить бабочек ?

Прикоснувшись к крылу и затем посмотрев на пальцы, можно увидеть, что на них осталась разноцветная «пыльца». Это — чешуйки, которые играют важную роль в жизни бабочки. Они легко отслаиваются при малейшем прикосновении.

Без них бабочке будет сложно летать, а если повредить большое количество чешуек, то мотылек совсем не сможет подняться в воздух и вскоре погибнет от голода.

